Способи підтримування дисципліни в класі:
· Плануйте Вашу роботу і дотримуйтесь розробленого плану.

· Готуйтеся до уроків заздалегідь, так, щоб учні були досить завантажені протягом усього часу занять. Нехай у Вас завжди будуть альтернативні плани і матеріали.

· Тримайте клас постійно напоготові. Учнів викликають не по порядку, а в розбивку. Коли вони знають, що їх можуть викликати, вони більш уважні.

· Звітність. Залученість учнів у роботу класу перевіряється питаннями, читанням вголос, перевіркою правильності відповідей.

· Продумайте «родзинку» уроку. Кожен урок повинен містити щось, що викличе здивування, захоплення учнів – одним словом, те, що вони будуть пам'ятати, коли всі забудуть. Це може бути цікавий факт, несподіване відкриття, гарний досвід, нестандартний підхід до вже відомого та ін. Учитель повинен стимулювати інтерес школярів, їх захопленість і бажання брати участь в роботі на уроці.

· Не дратуйте учнів. Причиною роздратування є незнання того, що від них очікують, не справедливе поводження з учнями, непослідовні дії вчителя, неможливість висловити свою думку.

· Контролюйте свій гнів. Якщо Ви відчуваєте, що у Вас виникає роздратування, усіма силами намагайтеся не дати вашим почуттям вийти з під контролю і постарайтеся розслабитися, нехай руки будуть ненапруженими, жести – повільними, голос – тихим.

· Затримаєте реакцію. Не слід відразу ж вступати в полеміку з опонентом, особливо якщо його дії не становлять загрози для оточуючих. Треба зробити вигляд, що ви ніби не помічаєте порушника, хоча в той же час даєте зрозуміти, що добре бачите його дії. Суть прийому в тому, що він підкреслює другорядність зухвалої поведінки порушника і тому педагогу ніколи й нема чого відволікатися від ведення уроку. "Факт непомічання" явного порушення дозволяє внести деяку розгубленість в дії дезорганізатора і знижує його активність. Відстрочена реакція часто дає психологічну перевагу вчителю.

· Переведіть реакцію. Цей прийом також служить для розвінчання значущості вчинку і особи порушника. Цей прийом технічно реалізується через виконання вчителем повсякденних дій на уроці (звернення до класу з привітанням, робота з журналом, погляд у вікно і т.д.) не дивлячись на надзвичайну обстановку, здавалося б, що не терпить зволікання. У підсумку "герой" конфлікту залишається наодинці з собою. Цим знижується "задум" боротьби.

· Постійна близькість. Під час уроку вчитель ходить по класу. Можна, наприклад, продовжити пояснення, йдучи у напрямку до учня, який, як Ви помітили, збирається порушити дисципліну.

· Спілкування поглядом. Просто подивитися учневі в очі, як би кажучи: «Я все бачив!» Іноді цього буває достатньо, щоб переключити його поведінку.

· Використовуйте непряме звернення. Учитель хвалить учня за правильну поведінку, яка очікується від того, хто неправильно поводиться. Наприклад, Саша подає репліки з місця, а вчитель говорить: «Молодець, Артеме, що піднімаєш руку!»

· Пауза. Учитель замовкає і чекає, поки учень перестане порушувати дисципліну.

· Управління голосом. Зниження тону, висоти і гучності голосу можна використовувати, щоб зменшити рівень шуму в класі. Навпаки, підвищений інтерес вчителя може розворушити учнів, підвищити їх інтерес.

· Переключайте увагу. Коли учень починає пустувати, вчитель задає йому питання по навчальному матеріалу.

· Дотримуйтесь дистанції у відносинах. Учням потрібен учитель, а не партнер по грі. Будьте завжди товариські, але не забувайте, що фамільярність виховує неповагу. Ви можете цілком успішно взаємодіяти з учнями, не перетворюючись на одного з них. Варто тільки раз поступитися настирливим проханням відпустити раніше, задати поменше, і т. д., Як можна сміливо ставити хрест на своїй репутації: клас дуже гостро відчуває Вашу слабину і завжди б'є саме туди.

· Нагадуйте про правила. Просте нагадування про правила позитивно впливає на поведінку. Наприклад: під час самостійної роботи поводитися тихо.

· Слід зазначити, що жоден з цих моментів не є панацеєю; важливо, щоб учитель був рішучий. У певний час учитель повинен дати твердо зрозуміти учням, що він абсолютно серйозний: всьому є межа. Для цього необхідні рішучість, ясний і твердий тон. Ведіть себе так, щоб було видно, що ви – керівник. Проявляйте рішучість. Будьте господарем ситуації. Вмійте направляти. Ви вчитель, і учні чекають, щоб ними керували. Вони швидко розпізнають нерішучість. Відсутність хорошої підготовки і чітких розпоряджень є стимулом до поганої поведінки. Чим гірше поводиться учень, тим краще повинен вести себе вчитель перед ним і по відношенню до нього. До кожної дитини можна знайти ключик, але для цього потрібно просто дуже любити всіх дітей.

 

