Соціально-психологічні особливості виховання дівчат і хлопців
Ні для кого не секрет, що всі діти дуже несхожі не тільки зовні, але і за характером. Сприйняття всього, що відбувається у них теж різне.

А відмінності у психіці хлопчиків і дівчаток досягають такого високого рівня, що вже на першому році життя виявляються в поведінці і в такій складній діяльності, як гра. Це означає, що у них по-різному організовані психічні процеси, відповідно, і функції мозку вже в такому ніжному віці сильно розрізняються.

Перед батьками постає дуже важливе питання: „Чи однаково виховувати хлопчиків і дівчаток”?

Ми намагатимемося вам допомогти. Для початку необхідно знати, що проблемами і питаннями виховання займається наука, назва якої нейропедагогіка, і саме вона відкриває і освоює нові наукові підходи до навчання і виховання хлопчиків і дівчаток у родині, в освітніх і виховних установах.

За даними учених нейропсихологів-нейрофізіологів В.Д. Єремєєвої і Т.П. Хрізман, хлопчиків, навіть зовсім маленьких, частіше сварять, рідше беруть на руки, по відношенню до них мова дорослих частіше містить прямі вказівки (відійди, принеси, дай, зроби, перестань ...), а в розмові навіть з однорічними дівчатками старші частіше згадують про чуттєві стани (подобається, люблю, сумний, веселий ...).

Ігри дівчаток частіше спираються на ближній зір: вони розкладають перед собою свої «багатства»: ляльок, ганчірочки  і грають в обмеженому просторі, їм досить маленького куточка. Ігри ж хлопчиків частіше спираються на далекий зір: вони біжать один за одним, кидають предмети в ціль і т.д. і використовують при цьому весь наданий їм простір. І це не може не позначитися на особливостях розвитку зорової системи.

Крім того, показано, що хлопчикам, на відміну від дівчаток, для їх повноцінного психічного розвитку потрібно більший простір, ніж дівчаткам. Якщо недостатньо простору в горизонтальній площині, то вони освоюють вертикальну: лазять по сходах, забираються на меблі.

Крім того, існують відмінності у реакції дітей різної статі на оцінки їх діяльності. Для хлопців дуже важливо, що оцінюється в їх діяльності, а для дівчаток –  хто їх оцінює і як.

Іншими словами, хлопчиків цікавить суть оцінки, а ось дівчатка більш зацікавлені в емоційному спілкуванні з дорослими, для них важливо, яке вони справили враження. Коли ми оцінюємо хлопчика, він знову переживає ті фрагменти діяльності, які оцінюються, і у нього активізуються певні відділи мозку.

Тому для хлопчика не мають сенсу оцінки типу: „Я тобою незадоволений”. Хлопчик повинен знати, чим конкретно ви незадоволені, і мати можливість знову „програти” свої дії. Дівчатка емоційно реагують на будь-які оцінки, і при цьому у них активізуються всі відділи мозку. Важливо враховувати особливості емоційної сфери дітей.

Мамам, няням, вихователям і, згодом, вчителям важко зрозуміти цю сторону життя хлопчика. Ось і виходить, що мама (або педагог) довго лають хлопчика, нагнітаючи емоції, і сердяться від того, що він не переживає разом з нею, а як би залишається байдужим до її слів. Насправді він не байдужий. Просто він вже дав пік емоційної активності, відреагував на перших хвилинах розмови, але, на відміну від мами, не може довго утримувати емоційну напругу, він до цього не пристосований. І щоб не зламатися, просто відключив слуховий канал, і інформація до його свідомості не доходить.

Чим це обумовлено? Для того щоб з’явилася хоч якась ясність і ви, дорогі колеги, остаточно не заплуталися, пропонуємо Вам деякі рекомендації, складені за книго  Єремєєвої В.Д. і Хрізман Т.П. „Хлопчики і дівчатка –  два різних світи”.
Пам’ятайте, що у вас з’явився не просто малюк, а хлопчик чи дівчинка, і кожен з них потребує індивідуального підходу.

Ніколи не порівнюйте різностатевих дітей і тим більше не ставте одних у приклад іншим. Не перестарайтеся, виховуючи як хлопчика, так і дівчинку, дайте дітям право вибору, час подумати самим.

Не розповідайте хлопчикові всього до кінця, даючи будь-яке завдання, а дівчинці не забудьте на особистому прикладі продемонструвати те, що від неї вимагається.

Намагаючись насварити за щось дівчинку, спочатку поясніть їй, в чому вона не права, а висловлювати все і відразу не поспішайте.

Лаючи хлопчика, коротко і ясно викладіть, що конкретно Вас не влаштовує, інакше через деякий час він просто перестане Вас чути і слухати.

Хлопчики і дівчатка по-різному втомлюються: дівчатка виснажуються емоційно, а хлопчики інтелектуально, лаяти однаково в такій ситуації безглуздо.

У випадку невдачі не дозволяйте собі нервувати, цим Ви захистите дитину від зайвих переживань і паніки , адже для нього все виглядає набагато серйозніше, ніж для Вас.

Вчіться терпінню, в тому числі і у своєї дитини.

Постарайтеся пояснити дитині, що помилятися іноді навіть потрібно.

Постарайтеся зрозуміти, що дитина теж особистість і те, що вона буде схожий на Вас, зовсім не обов’язково.

Допоможіть дітям знайти розгадку самостійно, а не підносите її „на блюдечку”, щоб заощадити час і сили, дітям подобається сам процес, результат для них поки на другому місці. 
З усього вищесказаного можна зробити важливий висновок: хлопчик і дівчинка  –  це два різні світи.

Особливо яскраво статеві відмінності виявляються в підлітковому віці, але все таки з першого ж дня життя хлопчики – це хлопчики, а дівчатка – дівчатка. 
Кожна дитина, незалежно від статі, володіє неповторним поєднанням чоловічих і жіночих якостей. Тут важливо приймати дитину такою, якою вона є. 
Дуже часто батько чи мати вважає, ніби дитині потрібно те ж саме, що їм самим. Це помилка. Познайомившись з типовими відмінностями між статями, ви будете знати, що прийнятно, а що неприйнятно для хлопчиків і для дівчаток. Не варто очікувати, ніби нашим дітям потрібно те ж, що і нам. 
Потреба в довірі і турботі 
У хлопчиків зазвичай є особливі потреби, які менш важливі для дівчаток. Точно так само у дівчаток є особливі потреби, менш важливі для хлопчиків. Звичайно ж, головна потреба для тих і інших – любов. Але любов може виражатися по різному. Любов батьків в першу чергу проявляється через довіру і турботу. 

Турбота – це готовність завжди прийти дитині на допомогу, зацікавленість в її добробуті, інтерес до її особи, прагнення, зробити її щасливою, співчуття до її болю. Турбота – це активний різновид любові. 
Піклуватися – значить цікавитися і перейматися життям дитини. Довіряти – значить визнавати, що у дитини все в порядку. Це віра в те, що дитина може успішно вчитися на власних помилках. Це готовність дозволити життю йти своєю чергою, вірячи, що врешті-решт все буде добре. Довіряти дитині – значить вірити, що вона завжди робить краще, на що здатна, навіть якщо на перший погляд здається, ніби це не так. Довіряти значить давати малюкові свободу і простір робити все самостійно. 
Природно, кожній дитині потрібні і довіра, і турбота, але в різних пропорціях. Все добре в міру. До дев’ятирічного віку всім дітям потрібно багато турботи і дещо менше довіри. Після дев’яти років діти починають природним чином віддалятися від батьків і стають більш незалежними. Перша ознака, що дитина від вас віддаляється, – вона соромиться вашої поведінки. 
Приблизно в дев’ятирічному віці у дитини починає розвиватися почуття власного „я” як окремої від батьків сутності. Це час сомосвідомості. З цього моменту і до вісімнадцятирічного віку дітям потрібно більше довіри, хоча і турбота теж, як і раніше, потрібна. 
Незалежно від віку, хлопчикам потрібно більше довіри, а дівчаткам – турботи. Хлопчик задоволений собою, якщо може діяти самостійно. Домагаючись чогось без сторонньої допомоги, він набуває впевненості в собі і почуття власної гідності. Так, хлопчик може чинити опір тому, щоб мама допомогла йому зав’язати шнурки, оскільки йому приємно усвідомлювати, що він робить це сам. З іншого боку, якщо ви пропонуєте допомогу дівчинці, вона відчуває, що її люблять. Пропозиція допомоги дівчинці – це жест турботи, а дозвіл хлопчикові зробити щось самостійно – жест довіри. 
Якщо мама дуже піклується про те, щоб задовольнити ту чи іншу потребу хлопчика, він нерідко тлумачить її поведінку таким чином: „Вона не вірить, що я можу зробити це сам”. Якщо ж батько надто вірить у здатність дочки робити щось самостійно, вона може подумати, ніби тато не дуже про неї піклується. Якщо дівчинці дають занадто багато свободи, їй може здатися, ніби її відштовхують, ображають, не люблять. Хлопчик же нерідко просто розквітає від подібного ставлення, оскільки відчуває, що батьки визнають його самостійність і вірять в його здатність піклуватися про себе самостійно і робити все правильно. 
Матері нерідко роблять своїх синів слабкими, занадто турбуючись про них і пригнічуючи своєю опікою. Батьки часто дають дочкам занадто багато самостійності і можливості обходитися без сторонньої допомоги, нехтуючи потребою дівчаток в турботі. Батькам слід зрозуміти, що хлопчики формують позитивне уявлення про себе на основі довіри з боку оточуючих, а дівчатка – на основі уваги і турботи, які їм дарують люди. 
Ці різні тенденції починають проявлятися ще в дитинстві. Приходячи в цей світ, хлопчики і дівчатка схильні в рівній мірі довіряти оточуючим і піклуватися про них. Коли малюки зустрічають зневагу до своїх потреб і бажань, або відчувають біль від того, що ці потреби і бажання не задоволені, реакція хлопчиків зазвичай полягає в тому, що вони менше піклуються про оточуючих, а реакція дівчаток в тому, що вони починають менше довіряти. Завдання батьків – дати дівчинці більше турботи, розуміння і поваги, щоб вона могла довіряти оточуючим; а по відношенню до хлопчика необхідно проявити більше довіри, прийняття і схвалення, щоб спонукати його дбати про оточуючих. 
Дівчинці необхідно відчувати, що вона може довіряти своїм батькам, що вони завжди готові зрозуміти її почуття, бажання і потреби. Так виявляється її потреба залишатися слабкою і залежати від оточуючих. Їй необхідна впевненість в тому, що вона може розраховувати на підтримку батьків. Нерідко дівчатка задовольняють цю свою потребу, ділячись зі старшими почуттями і звертаючись до них за допомогою. Коли дівчинці погано, вона повинна знати, що батьки готові оточити її турботою. Якщо дівчинка отримує необхідну їй турботу, вона довіряє батькам і залишається відкритою. Довірлива дівчинка щаслива і задоволена життям. Для розвитку своїх обдарувань і талантів дівчаткам необхідна впевненість в близьких людях. В іншому випадку вони відчувають себе ні на що не придатними, нелюбимими і відмовляються від підтримки оточуючих. 
Іноді, якщо дівчинка не в силах отримати те, що їй потрібно, вона придушує свої жіночі якості (слабкість, вразливість) і починає відчувати властиву хлопчикам потребу в самостійності, довірі, прийнятті та схваленні.

Для дівчинки настільки боляче мати потребу в турботі і не отримувати її, що вона відкидає свою жіночу сутність і розвиває чоловічі якості. 
Це не означає, що дівчинка, якій властиві чоловічі риси, неодмінно недоотримала те, що необхідно їй для розвитку жіночих якостей. Можливо, у неї просто активний темперамент, внаслідок чого ця дівчинка поводиться як хлопчик. Незважаючи на те, що деякі дівчатка поводяться як хлопчаки, вони все одно залишаються дівчатками, їм потрібно більше турботи, розуміння і поваги. 
Природно, для того, щоб хлопчик був упевнений у завтрашньому дні і довіряв старшим, йому теж потрібна турбота, розуміння і повага,  однак для нього важливіше мотивація до дії. Без мотивації він перестає дбати про що б то не було. Якщо хлопчисько ні про що не дбає, він стає похмурим, некерованим і починає погано вчитися. Без мотивації хлопчик не може ні на чому зосередитися, що призводить або до депресії, або до гіперактивності. Найголовніша потреба хлопчиків – мотивація до діяльності. 
Завдання батьків – виявити по відношенню до хлопчика більше довіри, прийняття і схвалення, щоб мотивувати його до діяльності. Для того щоб хлопчик дбав про оточуючих, його дії необхідно мотивувати успіхом і заохоченням. Потрібно ясно давати йому знати, що він здатний радувати своїх батьків і радує їх. Якщо хлопчикові вдається доставити батькам радість, це служить йому мотивацією, щоб і далі вести себе відповідним чином, в іншому випадку хлопчик стає слабким і перестає дбати про оточуючих. Позитивне заохочення правильної поведінки служить хлопчикові додатковим підтвердженням успіху. 
Пропонуючи допомогу дівчинці, ви даєте їй зрозуміти, що вона вам не байдужа, що ви про неї дбаєте, але хлопчик може сприйняти пропозицію про допомогу як образу. Він побачить в цьому натяк, що ви не вірите в його здатність зробити справу самостійно. Іноді найкращий спосіб проявити турботу про хлопчика – дати йому можливість зробити щось самому. Навіть якщо ви впевнені, що у малюка нічого не вийде, повірте, що він витягне зі своєї невдачі необхідні уроки. І, будь ласка, пам’ятайте: якщо він зазнає невдачі, ні за що не кажіть йому „Ну ось, я ж попереджав”. 

Розуміння того, що у хлопчика не такі потреби, як у дівчаток, допоможе батькам (особливо, матері) відкоригувати своє ставлення до сина, щоб дати йому необхідне. Подібним же чином, розуміння особливих потреб дівчаток допоможе батькам (особливо, батьку) відкоригувати своє ставлення до дочки, щоб дати необхідне їй. Недостатньо просто любити своїх дітей і давати їм те, що хотіли б отримати ми самі, – потрібно, щоб дари нашої любові задовольняли особисті потреби дитини. 
Іноді хлопчик, якщо він не в силах завоювати необхідні йому довіру, прийняття і схвалення, може придушити свої чоловічі якості і потреби і стане більше схожий на дівчинку. Тоді йому потрібно більше турботи, розуміння і поваги. Такому хлопчику було занадто боляче мати потребу в довірі і не отримувати її, тому він відмовився від чоловічої сторони своєї істоти і в ньому розвинулася жіноча сторона з усіма її потребами. 

Так уже повелося, що в сучасному суспільстві вихованням дітей займаються здебільшого жінки: мами і бабусі в сім’ї, виховательки в садку, жінки-вчителі в школі.
Чоловік найчастіше обмежується роллю добувача, який рано йде, пізно повертається і тому практично не бере участі в процесі виховання. Але головною особливістю виховання хлопчика в родині є батьківське (чоловіче) виховання.
Важко переоцінити ту роль, яку батько грає у вихованні сина. Чи перетвориться хлопчик у сильного духом чоловіка, здатного брати на себе відповідальність і приймати вольові рішення, або ж називати чоловіком його можна буде тільки за статевою ознакою, залежить тільки від батька.
Головна і обов’язкова умова, яку повинен дотримуватись батько, виховуючи хлопчика, –  самому бути чоловіком.

Самостійним, сильним, відповідальним, вольовим, терплячим, наполегливим, мужнім, поважним, галантним, одним словом, в усьому бути прикладом синові. 

Кращим же зразком чоловічої поведінки для хлопчика є батько. Він показує синові «чоловічі» способи вирішення проблем, виховує у нього почуття власної гідності, вчить його постояти за себе, прищеплює йому справжні чоловічі якості.
Отже, головна особливість чоловічого виховання хлопчика полягає в тому, щоб у нього був гідний приклад для наслідування. І необов'язково таким повинен бути батько, їм може бути і старший брат, дідусь, дядько або інший дорослий родич чоловічої статі.

Хлопчику дуже важливо відчувати підтримку і визнання свого батька, і це ще одна дуже важлива особливість виховання хлопчика в родині. Батько, та й мати теж, не повинні скупитися на такі фрази, як: „Я в тебе вірю!”, „У тебе все вийде!”, „Ти зможеш!”. Це виховує в хлопчика чоловічий характер, формує в ньому дуже важливі для чоловіка почуття самодостатності та самоповаги.
Отримавши в дитинстві правильні життєві установки, в майбутньому він зможе досягти висот як у кар'єрі, так і в особистому житті.
Формувати правильне уявлення про взаємини статей також повинні батьки, і від того, яке уявлення про кохання, вірність і інтимні відносини складеться у хлопчика в дитинстві, багато в чому буде залежати його особисте щастя у дорослому житті.

Перший досвід подібних взаємин хлопчик отримує в сім’ї, спостерігаючи за відношенням батька до матері. І ось тут батько повинен постаратися зробити так, щоб у сина склалося правильне уявлення про любов, вірність і інтимні стосунки між чоловіком і жінкою.

Важко виховати в хлопчика мужність, якщо батько сам нею не володіє. Тому чоловік повинен подбати про те, щоб бути своєму синові гідним прикладом у всьому. Це стосується не тільки чоловічих, але й людських якостей.

Якщо батько не володіє потрібними якостями, йому потрібно працювати над собою, адже особистий приклад – найдієвіший виховний метод.

Які особливості виховання хлопчиків мамами?

Не вірно думати, ніби хлопчика потрібно виховувати в строгості і з дитинства вчити його пригнічувати будь-які прояви почуттів.

З цього випливає наступне: хлопчика потрібно любити і пестити не менше, аніж дівчинку. Чому? Хлопчики більш чутливі й ранимі, ніж дівчатка. Вони воліють все тримати в собі, їм непросто поділитися своїми переживаннями.

Хлопчики, які в дитинстві тільки й чули, що чоловіки не плачуть, не засмучуються і взагалі не мають права проявляти будь-які почуття, виростають холодними, замкнутими і грубими. Погодьтеся, справжній чоловік – це не втілення однієї лише грубої сили, він повинен вміти любити, піклуватися, бути вдячним. Щоб виховати в хлопчика ці та інші позитивні якості, його треба любити і пестити в дитинстві. І хто, якщо не мама, впорається з цим завданням найкраще?

Особливості виховання хлопчиків такі, що зробити з них хороших помічників і надійних захисників краще вийде у мами. І потрібно для цього всього-то нічого – просто залишатися жінкою, люблячою, ніжною, лагідною і слабкою.

Деякі вчені вважають, що дівчаткам не потрібно прищеплювати самостійність з ранніх років, так як для них дуже важлива батьківська турбота і опіка. Хлопчики ж, навпаки, хочуть якомога раніше відчути себе самостійними, і завдання мами – не заважати їм у цьому. З сином мама має повне право проявляти свою слабкість.

На користь цієї особливості материнського виховання хлопчиків свідчить і статистика, згідно з якою сильні духом сини найчастіше виростають у слабохарактерних мам. А все тому, що ще з малих років їм (синам) припадає піклуватися про своїх мам.

Мама, виховуючи сина, ніколи не повинна забувати, що поруч з нею, нехай і маленький, але чоловік. А вже як вести себе поруч з чоловіком вона точно знає.

Розглянемо особливості виховання дівчаток.
Перетворення маленької принцеси на справжню королеву, тобто виховання дівчинки, – процес дуже складний. Він має враховувати як її психологічні, так і індивідуальні особливості.

Отже, перша і головна особливість виховання дівчинки в сім’ї – це дати їй відчути, що батьки про неї щиро дбають і ніколи не залишать її наодинці з труднощами.

Тому як би вам не хотілося з ранніх років прищепити дівчинці самостійність, не поспішайте з цим. Якщо вона буде рости з відчуттям, що їй все потрібно робити самій, вона не відчує батьківську турботу і не навчиться нікому довіряти.

Цілком імовірно, що в майбутньому вона зробить успішну кар’єру, але в особистому житті вона навряд чи буде щаслива. Не навчившись довірі в дитинстві, у дорослому житті вона не буде здатна будувати близькі стосунки.
Якими б виховними прийомами не користувалася мама для того, щоб виростити з своєї дочки справжню жінку, всі вони не принесуть користі, якщо не будуть підкріплені особистим прикладом.

Саме мама є для дочки зразком жіночої поведінки. Те, як поводиться мама кожен день, і є найкраще виховання для дівчинки.

Звідси висновок: якщо мама не відчуває себе жіночною і привабливою, то у неї просто не вийде навчити свою дочку бути справжньою жінкою!

Однак не варто впадати у відчай, просто всім мамам, які ростять дочок, потрібно постійно працювати над собою – це друга, не менш важлива особливість виховання маленької дівчинки. Виробивши потрібну модель поведінки, у мами вийде виховати дівчинку справжньою жінкою.

Необхідність розвивати в дівчинці чисто жіночі якості – відмінна особливість виховання дівчинки, реалізувати яку може тільки мама.

Дівчинка, у всьому наслідуючи мамі, буде допомагати їй у всіх домашніх клопотах. Завдання мами не відштовхнути її, а заохочувати її хазяйновитість. Однак не варто звалювати на маленькі плечики занадто багато обов'язків, інакше домашня робота перетвориться на покарання.
Поки дівчинка маленька, важливо не просто приймати від неї допомогу, але ще й створювати такі ситуації, в яких її допомога виявиться вам необхідною. Важливо вчити дівчинку піклуватися про тих, хто цього потребує, наприклад, про молодшого братика. З цією ж метою можна завести невелику домашну тварину (папугу, хом’яка), головне –  обов’язково хвалити дівчинку, навіть якщо допомога була не до місця. Втім, ця особливість виховання дівчинки в сім’ї в рівній мірі відноситься і до виховання хлопчиків.

Справжня жінка повинна мати гарний смак. Купуючи новий одяг для дівчинки, обов’язково враховуйте її думку. Навіть дитячий одяг має бути жіночим і трохи кокетливим, покажіть маленькій модниці, як можна поєднувати різні стилі або грати кольором. Не варто забороняти дівчинці користуватися косметикою, навпаки, придбайте їй набір дитячої косметики. Дівчинка повинна з дитинства вміти доглядати за собою. Не варто випускати з уваги цю особливість виховання дівчинки: недоглянута і без смаку одягнена, в майбутньому вона не зможе претендувати на право називатися справжньою жінкою.
Класичне виховання дівчинки припускає  вибір нею традиційно жіночого заняття. Допоможіть їй визначитися з таким. В’язання, бісероплетіння, бальні танці – не важливо, що це буде, головне, щоб їй подобалося. Не можна не визнати той факт, що дівчатка сьогодні все частіше обирають далеко не жіночі заняття, і це варіант норми. Чим би вона не захоплювалася, пам’ятайте, головне для дівчинки – відчувати мамину підтримку.

Не менш важлива у вихованні доньки і роль батька. Папа – головний чоловік у житті кожної дівчинки.

Для її емоційного життя дуже важливо те, наскільки уважним, люблячим і турботливим буде батько. Брак уваги з боку папи може вилитися в проблеми з особистим життям або невдалу кар’єру.

Саме від татового схвалення безпосередньо залежить те, чи буде його маленька принцеса відчувати себе жіночною. Татам варто серйозно поставитися до цієї особливості виховання дівчинки і вже з малих років говорити своїй доні компліменти і всіляко підкреслювати те, як вона хороша.

Від тата залежить і те, який у дочки буде чоловік. Його вона буде вибирати несвідомо, орієнтуючись на те, які відносини у неї були з батьком.

Не менш важливими є і відносини між батьками. Якщо батько тиран, а мати жертва, то в дорослому житті дівчинка обов'язково приміряє на себе образ жертви. І навпаки, якщо відношення батька до матері воістину королівське, то з великою часткою ймовірності особисте життя у дівчинки складеться так само вдало, як і у її батьків.

Особливості „чоловічого” виховання дівчинки припускають обов’язкову присутність поряд з нею членів сім’ї чоловічої статі. Якщо тата в сім’ї немає, його можуть замінити дідусь чи дядько.

Що ще потрібно знати про виховання дівчинки?

Дівчатка дуже чутливі, тому не варто їх лаяти за провини. За цим піде бурхлива емоційна реакція, через яку дівчинка так і не зможе зрозуміти, чому її лаяли. Якщо дівчинка завинила, постарайтеся спокійно вказати на її проступок і пояснити, чому так не можна робити. Так вона швидше зрозуміє, в чому була її помилка, і постарається більше її не допускати. Враховувати цю особливість виховання вашої дівчинки потрібно зміцнювати її самооцінку.

Дівчатка від природи дуже старанні й акуратні. Все, що ними розпочато, вони прагнуть довести до кінця. Головне – не заглушити ці чудові якості ще в дитинстві, вітайте будь її починання і задуми, нехай пробує, так їй буде легше визначити своє місце в житті.

Так як для дівчинки дуже важливий приклад для наслідування, а таким може виявитися не тільки мама, то слід стежити за тим, з ким вона спілкується, які фільми дивиться, які книги читає.

Незважаючи на те, що дівчинку потрібно всіляко оберігати, піклуватися про неї і приділяти їй «подвійну порцію» уваги, психологи не рекомендують її надмірно балувати. В іншому випадку вона зросте не ніжною, лагідною і турботливою, а розважливою і егоїстичною.
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