Шановні батьки, колеги, учасники зборів!

        Вітаю вас усіх і дякую, що знайшли можливість взяти участь у цьому вже традиційному зібранні.
Сьогодні ми підбиваємо підсумки роботи школи за 2018-2019 навчальний рік .
Педагогічний колектив школи в поточному навчальному році проводив послідовну і цілеспрямовану роботу по виконанню завдань, визначених основними законодавчими та нормативними документами освітньої галузі, зокрема пов’язаними з реформою освіти: Законом України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», концептуальними засадами Нової української школи, новим Державним стандартом початкової освіти, власною Концепцією та Програмою розвитку навчального закладу, перспективним та річним планом роботи школи, забезпечував оновлення змісту, форм і методів навчання, вдосконалення освітнього  процесу та його результативність.
Мною, як керівником навчального закладу, здійснювався контроль та створювались умови для виконання освітніх програм  2018/2019 навчального року, річного плану роботи школи.

Основна мета моєї діяльності, як керівника, у 2018/2019 н.р.:

· Створення умов для навчання учнів школи, забезпечення реалізації прав громадян на здобуття початкової, базової та повної загальної середньої освіти в умовах школи І-ІІІ ступенів;

· Вдосконалення педагогічної системи школи відповідно до запитів батьків та учнів;

· Забезпечення функціонування та розвитку школи , підвищення якості освіти та ефективності виховання і розвитку учнів.
Враховуючи вимоги сьогодення, педагогічна діяльність ЗОШ №2 спрямована на всебічний розвиток дитини, формування ключових та предметних компетентностей учнів,  утвердження загальнолюдських цінностей, розкриття потенційних можливостей і здібностей учнів.

В 2018-2019 навчальному році педагогічний колектив школи продовжив роботу над науково-методичною проблемою: «Формування ключових компетентностей учнів як ціннісних орієнтацій навчальної діяльності та виховної взаємодії вчителя та учня шляхом удосконалення навчально-виховного процесу на інноваційній основі». 
На сьогодні  визначені  пріоритетні напрями і завдання  відповідно до вимог сучасності :
1. Створення  оптимальних умов для всебічного розвитку особистості учня, його талантів, творчих та фізичних здібностей.
2. Підвищення освітнього рівня учнів, формування цінностей і необхідних для успішної самореалізації компетентностей.
3. Забезпечення  активного  втілення в освітній  процес новітніх освітніх технологій навчання, передового педагогічного досвіду, інформаційно-цифрових технологій.
4. Забезпечення  умов для повноцінного фізичного, духовного здоров’я дітей, розвитку особистості дитини відповідно до національних та загальнолюдських цінностей.

5. Виховання відповідальних громадян, які здатні до свідомого суспільного вибору та спрямування своєї діяльності на користь іншим людям і суспільству.

6. Удосконалення системи національного виховання та учнівського самоврядування як необхідної форми громадянського виховання. 
7.Продовження роботи із соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-переселенців.

 Управління закладом освіти

У 2018-2019 навчальному році управління закладом було спрямовано на здійснення державної політики у галузі  освіти, збереження кількісних і якісних параметрів мережі, створення належних умов для навчання та виховання учнів, удосконалення змісту освітнього процесу, впровадження новітніх освітніх технологій навчання, всебічний розвиток учнів.


Керівництво, підвищення якості та ефективності внутрішкільного управління забезпечувалося документами планування роботи: перспективним, річним, робочим навчальним, місячними планами.


Створити цілісну систему інформаційно-аналітичного забезпечення допомагала наявна єдина комп’ютерна мережа.


Принцип довільності й оперативності прийняття управлінських рішень адміністрації базувався на аналітичних даних, отриманих в ході внутрішкільного контролю.


Адміністрацією постійно проводились консультації та спільно розглядалися питання з такими структурними підрозділами закладу як: Рада школи, батьківський комітет, профспілковий комітет.

Аналіз структури і мережі школи за 2018/2019 навчальний рік. Збереження контингенту.


На початок 2018/2019 навчального року у школі навчалося 541 учень, на кінець – 531 учень.

Укомплектовано 22 класи.  Середня наповнюваність класів – 25 учнів. Школа І ступеня – 9 класів, школа ІІ ступеня – 11 класів, школа ІІІ ступеня- 2 класи.

У закладі навчається 48 учнів -переселенців із зони АТО.

Основними заходами щодо збереження контингенту учнів у 2018/2019 навчальному році були:

· Організація обліку дітей і підлітків у мікрорайоні;

· Спільна робота з ДНЗ «Ластівка», «Катруся»;

· Контроль відвідування учнями навчальних занять;

· Організація навчання за індивідуальною формою;

· Організація роботи з підготовки дошкільників до навчання в школі.
Індивідуальна форма навчання


Право громадян на доступну освіту реалізовувалося шляхом запровадження індивідуальної форми навчання. Індивідуальним навчанням охоплені учні, які за станом здоров’я не можуть відвідувати навчальний заклад. В 2018/2019 навчальному році у закладі за індивідуальною формою навчалося 4 учні, всі за довідками ЛКК районної лікарні. Індивідуальні навчальні плани учнів розробляються згідно з навчальними програми з предметів, оцінювання навчальних досягнень учнів здійснювалося відповідно до діючих нормативних документів Міністерства освіти і науки України.

Підсумки роботи ГПД


У 2018/2019 навчальному році працювала група подовженого дня, яку відвідувало 35 учнів 1-2 класів. Група працювала за рахунок державного бюджету. Всі діти, які відвідували ГПД, були охоплені гарячим харчуванням.

В цілому, роботу групи подовженого дня можна визначити задовільною.
Кадрова політика
Відповідно до ст.45 Закону України «Про загальну середню освіту» кадрове забезпечення школи здійснюється в повній відповідності зі штатним розписом та навчальним планом.

У 2018/2019 навчальному році освітній процес у школі забезпечували 36 педагогів. З них  13 вчителів мають вищу кваліфікаційну категорію, 11- педагогічне звання «старший вчитель», 11 вчителів мають першу кваліфікаційну категорію та 6 – спеціалісти другої кваліфікаційної категорії.

На сьогоднішній день в закладі працює 3 молодих спеціалісти, для яких організовано роботу Школи  молодого вчителя. 

95 % педагогів мають вищу освіту, з яких 5 вчителів (14%) мають кваліфікаційний рівень «магістр». 100% педагогів володіють державною мовою та інформаційно-цифровими  технологіями.


Розподіл навчального навантаження між учителями проведено відповідно до фаху та кваліфікації за погодженням з профспілковим комітетом школи.
Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників. При підборі нових кадрів враховується фахова підготовка, особисті якості, працездатність, інші характеристики. 
Атестація педпрацівників

Велику стимулюючу роль у професійному зростанні педкадрів відіграє атестація, яка сприяє моральному та матеріальному заохоченню педагогічних працівників, узагальненню та впровадженню досвіду кращих вчителів у практику навчання та виховання учнів.
Робота з атестації педагогічних працівників освітнього закладу була організована відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010р № 930 та наказу МОН молоді та спорту України від 20.12.2011 р №1473 «Про затвердження змін до Типового положення про атестацію педагогічних працівників».
В період атестації вчителями на високому науково-методичному рівні були проведені відкриті уроки та виховні заходи. За результатами атестації :

Підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію 
· «Спеціаліст вищої категорії»  - 5
· «Спеціаліст І категорії» - 1
Встановлено кваліфікаційну категорію:

· «спеціаліст другої  категорії» -3
Підтверджено педагогічне звання «старший вчитель» - 3
Встановлено  педагогічне звання «старший вчитель» -1

В закладі створені умови для організації методичної роботи, впровадження інноваційних технологій, консультаційна допомога вчителям. 
Виходячи з вимог сьогодення, педагогічний колектив   ефективно працює над впровадженням інноваційних технологій  навчання та виховання, а саме: технології особистісно зорієнтованого навчання, компетентнісного навчання, рівневої диференціації, розвитку критичного мислення, інформаційно-цифрових  технологій навчання, ігрових технологій, проектних технологій. 
Колективом школи опрацьовано велику кількість науково-методичної літератури з метою ознайомлення з сучасними підходами до роботи в Новій українській школі. Постійно проводиться консультаційна робота в межах шкільних методичних об’єднань, Школи молодого вчителя, лабораторій підвищення психологічної, методичної та інформаційно - цифрової  компетентностей. 
Педагогічний колектив закладу залучений до міжнародного проекту MoPED, основною метою якого є модернізація навчальних планів закладів освіти шляхом впровадження інноваційних методик викладання з використанням ІКТ. 
Підвищення кваліфікації
Протягом 2018-2019 навчального року особлива увага адміністрації школи приділялась росту педагогічної майстерності вчителів через самоосвітню діяльність, курсову перепідготовку, залучення до участі у проектах професійного розвитку, у роботі семінарів різних рівнів, атестацію педагогічних працівників.
Так, у цьому навчальному році курсову перепідготовку пройшли 19 вчителів, 15 вчителів брали участь у проектах професійного розвитку у між атестаційний період, вебінарах, науково-практичних семінарах обласного рівня.

75 % вчителів пройшли онлайн-курси на освітній платформі EDERA з тем:

· Робота вчителів початкових класів з дітьми з особливими освітніми потребами.

· Домедична допомога

· Недискримінаційний підхід у навчанні.

· Онлайн-курси для вчителів початкових класів.
· Онлайн-курси для вчителів англійської мови

· Запобігання торгівлі людьми.

В рамках реалізації державної політики у сфері реформування загальної шкільної освіти, вчителі початкових класів, англійської мови, пройшли курси підвищення  рівня професійної компетентності педагогічних працівників, які навчатимуть учнів перших класів у 2019-2020 н.р; у березні 2019 року група вчителів закладу брали участь  в роботі Міні – EdCampKrasnorichensjke «Нова українська школа».
На базі закладу було організовано роботу науково-практичних семінарів: «Цифрові компетентності вчителя», «Технологія перевернутого уроку» під керівництвом кандидата педагогічних наук, доцента кафедри інформаційних технологій і систем Семенова М.А. 
Методична робота 
Організація методичної роботи та її результативність в освітньому закладі відповідає законодавству, інструктивно-нормативним документам про роботу загальноосвітніх навчальних закладів.
Її зміст спрямований на підвищення рівня теоретичної підготовки кожного вчителя, активізацію творчого потенціалу педагогічного колективу, засвоєння й упровадження в шкільну практику прогресивних технологій навчання та виховання, перспективного педагогічного досвіду, підвищення результативності педагогічної праці шляхом проведення наступних заходів:
· Засідання педагогічних рад

· Проведення науково-практичних семінарів
· Організація та проведення предметних тижнів

· Проходження курсів підвищення кваліфікації педагогів

· Участь у конкурсах фахової майстерності

· Організація роботи «Школи молодого вчителя»
· Організація самоосвітньої діяльності, атестація педагогів
· Вивчення, узагальнення та поширення передового педагогічного досвіду

· Залучення вчителів до участі у проектах професійного розвитку

Структура методичної роботи школи складається із взаємопов’язаних та взаємодіючих елементів: 

· методична рада є координатором всієї методичної роботи в школі; 

· педагогічна рада визначає основні напрямки та завдання, конкретні форми роботи педагогічного колективу та приймає рішення з основних питань діяльності школи;
· шкільні методичні об’єднання спрямовують і координують діяльність педагогів конкретного циклу предметів, аналізують результативність роботи в межах своєї компетенції, визначають проблемні кола в професійній діяльності та шляхи їхнього розв’язання ;
· лабораторії підвищення кваліфікаційної компетентності вчителів  спрямовують діяльність педагогів на підвищення методичної, психологічної та інформаційно - цифрової компетентності;
· «Школа молодого вчителя»  координує діяльність молодих педагогів;
· творчі групи об’єднують педагогів, що працюють за обраною фаховою методичною проблемою, поглиблено вивчаючи її теоретичний аспект і шляхи впровадження в практику.
У школі працює шість  методичних об’єднань та 3 лабораторії підвищення методичної, психологічної, інформаційно-цифрової компетентностей. На належному рівні планується та проводиться робота методичного об’єднання вчителів початкових класів (кер. Кирпа О.В.), методичного об’єднання вчителів точних наук (кер. Волигіна Т.М.), вчителів гуманітарного циклу (кер. Журавльова Н.М.), вчителів природничих наук (кер. Кузьменко Є.В.), вчителів англійської мови (кер. Верещак С.А..), класних керівників (кер. Кузьменко О.І.), колективи яких пов’язують свою роботу із загальною шкільною проблемою, вивчають і впроваджують сучасні технології навчання, проводять на високому та достатньому рівнях предметні тижні, відкриті уроки, позакласні заходи.
В рамках роботи лабораторій підвищення інформаційно-цифрової та методичної компетентностей були  проведені навчальні заняття:

· Використання хмарних технологій з метою забезпечення дистанційної освіти, підготовки до ЗНО, олімпіад, конкурсів.

· Використання онлайн-конструкторів в освітній діяльності.
· Використання онлайн-конструкторів на прикладі ХMind 8.
На запланованих засіданнях методичних об’єднань були обговорені такі організаційні питання: 

•
Зміни в навчальних програмах;
•
Впровадження нового Державного стандарту початкової школи;

•
Концепцію «Нова українська школа»;
•
Закон України «Про освіту»;

· Положення про сертифікацію педагогічних працівників, 
· Типових освітніх програм для  1-2,  3-4 класів.
•
Забезпечення наступності в роботі ДНЗ-початкової школи-основної школи;
•
Підготовка та проведення олімпіад, предметних тижнів, проведення контрольних зрізів, завдань державної підсумкової атестації.
Відповідно до плану роботи школи були проведені предметні тижні в початковій школі (кер. Кирпа О.В.), предметів гуманітарного циклу (кер. Журавльова Н.М.), природничих наук (кер. Кузьменко Є.В.) ,  точних наук ( кер. Волигіна Т.М.). 
На належному науково-методичному рівні було проведено ряд заходів в рамках педагогічних тижнів вчителями гуманітарного циклу, природничих наук, початкових класів, математики, інформатики, фізики та трудового навчання.
У 2018-2019 навчальному році школа працювала над реалізацією другого  етапу науково-методичної проблеми: «Формування ключових компетентностей учнів як ціннісних орієнтацій навчальної діяльності та виховної взаємодії вчителя та учня шляхом удосконалення навчально-виховного процесу на інноваційній основі».

Для реалізації завдань  ІІ етапу роботи школи за науково-методичною проблемою були проведені педагогічні ради: 

1
«Аналіз діяльності школи за 2017-2018 навчальний рік та стратегічні завдання на 2018-2019 н.р.», 

2
Інноваційні підходи до проведення сучасного уроку:

· Інноваційні технології як засіб підвищення якості освітнього процесу.

· Практичне застосування хмарних технологій при підготовці до ЗНО.

· Створення та використання інтелект-карти в освітній діяльності. 
· Використання онлайн-конструктора в урочній діяльності.

· Кейс – метод.

· Технологія веб-квест.
3  «НУШ – простір освітніх можливостей. Інтеграція навчання як засіб забезпечення системних знань учнів з різних галузей науки в рамках освіти для сталого розвитку та соціалізації особистості: 

- STEAM – освіта – інноваційна науково-технологічна система навчання.
- Використання  STEAM – технологій під час вивчення математики.

- НУШ – концептуальні ідеї вивчення фізики та математики.
4. Нові прогресивні технології – шлях до формування творчої особистості та ключових компетентностей учнів.
- Створення умов до освітньої діяльності учнів – крок до НУШ

- Урок як засіб розвитку творчої особистості вчителя і учня та як основа формування ключових компетентностей школярів.

- Розвиток обдарованості учнів початкових класів в умовах компетентнісного навчання. 

- Упровадження інноваційних методів роботи з обдарованими дітьми як засіб формування інтелектуального потенціалу особистості школяра.

- Особливості психологічного супроводу здібних та обдарованих учнів.
Протягом року розглядались  питання стану викладання географії та природознавства в 2-9 класах, інформатики в 2-11класах, стану викладання фізики в 7- 11 класах,  викладання навчальних предметів у першому класі.

До реалізації завдань методичної роботи активно залучаються вчителі, які мають педагогічні звання, вищу та першу кваліфікаційні категорії. Вони є керівниками шкільних методичних об’єднань, творчих груп, наставниками молодих вчителів. За їх активної участі проходять предметні тижні, методичні засідання, семінари. 
Програма професійно-фахового та індивідуально-особистісного розвитку педагога включає в себе  взаємопов’язані складові: самоосвітню діяльність, участь у методичній роботі, участь у конкурсах фахової майстерності.
 У січні  2019 року вчитель основ здоров’я Мазур Тетяна Василівна брала участь в обласному етапі  Всеукраїнського конкурсу  «Учитель року - 2018» в номінації «основи здоров’я » та увійшла в п’ятірку найсильніших вчителів області. 
Свій досвід роботи вчителі школи висвітлюють на сторінках фахових видань.
  Так, Задорожня О.С. (вчитель поч. кл.), Верещак С.А. ( вчитель англійської мови), Лопата Н.М. (вчитель математики), Білан І.І. (практичний психолог) опублікували розробки власних уроків та позакласних заходів у фахових виданнях.
Перекотій С.В. Задорожня О.С., Верещак С.А., Піскун І.В., Волигіна Т.М., Павленко Л.П., Стєпанова Н.І, Дікарєв С.С. висвітлили свій досвід роботи на освітніх сайтах «На урок», «Всеосвіта».
У поточному навчальному році педагогічний колектив школи брав участь у Х Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти 2019» в номінації «Використання інтернет-технологій в освітньому процесі» та Х міжнародному форумі «Інноватика в сучасній освіті», де  мали змогу презентувати досягнення та досвід роботи з питань впровадження інноваційних технологій.
Багато уваги в закладі приділяється питанню інтеграції ДНЗ  - початкова школа. Протягом десяти  років ЗОШ №2 співпрацює з ДНЗ міста „Ластівка” та „Катруся”. Основною метою співпраці є  створення психолого-педагогічних умов, що забезпечують сприятливий перебіг процесу адаптації першокласників до шкільного навчання (природність переходу з дитячого садка в школу); поліпшення підготовки до навчання в школі 5-6 річних дітей; поглиблення інтересу до життя в школі; надання допомоги сім'ї в новій ситуації, що виникає при підготовці до навчання в школі і при вступі дитини до школи.
Відповідно до наказів Департаменту освіти і науки Луганської обласної державної адміністрації та відділу освіти Кремінської районної державної адміністрації, з лютого 2014 року  педагогічний колектив Кремінської ЗОШ №2 розпочав дослідно – експериментальну роботу за темою «Психолого-педагогічні умови розвитку психологічної культури школярів у навчально-виховному процесі ЗНЗ». 
В грудні 2018 року дослідно-експериментальну роботу було завершено, оприлюднено  Звіт про перебіг і результати дослідно-експериментальної роботи регіонального рівня за темою «Психолого-педагогічні умови розвитку психологічної культури школярів у навчально-виховному процесі ЗНЗ» .
Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти та науки України започатковані нові «круті ігри» серед школярів. Перші змагання «COOL GAMES» відбулися 1-4 грудня 2018 року у Міжнародному дитячому центрі «Артек» та Міжнародній тенісній академії міста Київ. 

У спортивних естафетах брали участь команди з 24 – х областей нашої держави та міста Києва, які змагалися у трьох вікових групах. 
Учні молодшої вікової групи Кремінської ЗОШ №2 успішно пройшли груповий відбір та вийшли до другого етапу, посіли 5-6 місце.

Учні середньої вікової групи ввійшли до четвірки кращих у даному віковому дивізіоні. За підсумками змагань команда Луганської області, представлена учнями ЗОШ№2 міста Кремінна Анастасією Токарь, Данилом Коломійцевим, Сюзанною Зеленською, Микитою Сєдлим, Владою Кременчуцькою та Владиславом Шаповалом (тренер - вчитель фізкультури Олексій Карпенко) стала срібним призером перших Всеукраїнських змагань «COOL GAMES» у другому віковому дивізіоні.
З метою ознайомлення із сучасними підходами до організації спортивно-оздоровчої роботи в закладі, з інноваційними підходами до проведення уроків фізичної культури шляхом впровадження естафет «COOL GAMES» в освітній процес на базі Кремінської ЗОШ №2 проведено районний флеш-семінар «Шляхи підвищення мотивації учнів до занять фізичною культурою та особливості підготовки до участі у Всеукраїнському спортивно-масовому заході «COOL GAMES».
Семінар складався з двох частин: обговорення питання про шляхи підвищення мотивації учнів до занять фізичною культурою та особливості підготовки до Всеукраїнських заходів «COOL GAMES», а також презентація досвіду роботи вчителя фізичної культури Ніни Бєлої – відкритий фізкультурно-оздоровчий захід «Круті ігри малечі».

Одним із напрямків методичної роботи школи була організація роботи з молодими спеціалістами,  завдання якої – надання необхідної допомоги молодим спеціалістам в оволодінні методикою викладання свого предмета, розвиток вмінь використовувати у своїй роботі досягнення сучасної психолого-педагогічної науки, творчої активності молодих спеціалістів. У 2018/2019 навчальному році у закладі працювало 5 молодих спеціалістів: вчитель початкових класів Дубограй О.Д., вчитель інформатики Топчій А.О., вчитель історії Богомолов Ю.О., вчитель образотворчого мистецтва Попова К.В. Ці вчителі працювали  під наставництвом досвідчених педагогів.
Адміністрація школи на етапі знайомства з роботою молодого спеціаліста ставить перед собою низку завдань: 

•
визначити ступінь професійної зацікавленості молодого спеціаліста;

•
перевірити яку роботу з підготовки молодого спеціаліста до практичної діяльності провело методоб’єднання, як він веде документацію, чи знає нормативні документи, чи забезпечений програмами, задоволений спілкуванням з наставником;

•
визначити науковий рівень викладання;

•
 вивчити, чи зміг молодий вчитель встановити контакт з дітьми, як складаються його стосунки з класом.


В закладі організовано роботу «Школи молодого вчителя». На засіданнях було розглянуто ряд запитань :

-
Урок – основна форма організації навчально- виховного процесу. Типи і структура уроку. Вибір оптимального поєднання методів навчання.

-
Творчість вчителя в дії: моделювання фрагментів уроків з використанням активних форм і методів навчання. Як зробити урок ефективним»

-
Особливості роботи з "важкими” учнями". Психотехніка вчителя.

-
"Способи активізації пізнавальної діяльності".

-
«Реалізація диференційованого та індивідуального підходів до навчання».

У 2018-2019 н.р. педагоги брали участь у різноманітних методичних заходах, конкурсах, тренінгах різних рівнів:

Кирпа О.В., вчитель початкових класів, 
· участь в роботі Міні – EdCampKrasnorichensjke «Нова українська школа»

· участь у проекті професійного розвитку вчителів початкової школи закладів ЗСО (класів) , у яких діти навчаються мовами національних меншин (російською)
Перекотій С.В., вчитель початкових класів, 
· участь в роботі Міні – EdCampKrasnorichensjke «Нова українська школа» Крицька Ю.М., заступник директора з навчально-виховної роботи, вчитель мистецтва,
· участь в роботі Міні – EdCampKrasnorichensjke «Нова українська школа
· участь у проекті професійного розвитку «Життєві навички для активного громадянства».
   Кузьменко О.І., вчитель української мови та літератури, 

· участь в обласному науково-практичному семінарі «Формування в школярів моральних ціннісних орієнтацій у позаурочній діяльності: традиції та інновації».

Білан І.І., практичний психолог школи, 
•
участь в роботі Міні – EdCampKrasnorichensjke «Нова українська школа» 

•
участь у проекті професійного розвитку «Життєві навички для активного громадянства»;

•
участь у семінарі-тренінгу «Методики та техніки пісочної терапії»
· участь в обласному семінарі-практикумі «Науково-дослідницька діяльність як складова системи роботи з обдарованою молоддю».

 Задорожня О.С., вчитель початкових класів, 
· участь в роботі Міні – EdCampKrasnorichensjke «Нова українська школа» 
Лещова Лілія В’ячеславівна, вчитель початкових класів. 

· участь в роботі Міні – EdCampKrasnorichensjke «Нова українська школа» 

•
участь у проекті професійного розвитку «Життєві навички для активного громадянства»;
· участь у семінарі-тренінгу «Методики та техніки пісочної терапії»

Реалізація комплексної програми „Обдаровані діти”

Розвиток високотехнологічного інформаційного суспільства стимулює розвиток різноманітних форм позакласної та навчальної роботи з учнівською молоддю. З метою реалізації Державної програми роботи з обдарованою молоддю адміністрацією та педагогічним колективом школи у 2018/2019 навчальному році були здійснені такі заходи:


поновлений шкільний інформаційний банк даних про обдарованих учнів школи;


оновлені індивідуальні картки обліку здібних дітей школи;


проведений шкільний етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з начальних предметів;


організована робота з підготовки та участі учнів школи в районному та  обласному етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад з начальних предметів;


проведена робота з підготовки та участі учнів школи у Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів  МАН;


організована робота з підготовки та участі учнів школи в районному етапі предметних турнірів;


організовані та проведені шкільні конкурси та виставки творчих робіт учнів, спрямовані на виявлення та самореалізацію обдарованих дітей;


організована робота гуртків та факультативів за бажанням учнів;


забезпечене інформування про всі досягнення учнів школи;

У листопаді-грудні 2018 року відбувся ІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін. 
Усього в ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін брали участь 39 учнів нашої школи , з них :

І місць – 13                           ІІ місць – 10                          ІІІ місць – 4
Традиційно учні школи беруть участь у ІІ етапі міжнародного мовно-літературного конкурсу ім. Т. Шевченка та міжнародного конкурсу з української мови імені П. Яцика і досягають хороших результатів.

У районному етапі вище зазначених конкурсів  Піскун Д ( 5-б кл), Жиріль М (7-б кл), Тимошенко К (6-б кл), Вечерова А. (10 кл.), Скорікова Є (8б), Алєксєєва М (3б), Фесенко А (9-а кл.), Голік В (10 кл) – посіли перші місця. Учениця 6-б класу, Тимошенко К., стала переможцем ІІІ етапу  міжнародного мовно-літературного конкурсу ім. Т. Шевченка.
3 учні школи: Геллєр А. (9-а кл.), Погребняк Є. (9-а кл), Журавльов Д (8-б кл) брали участь у І етапі тестування Програми обміну майбутніх лідерів «FLEX». Учень 8-б класу, Журавльов Д., став альтернативним переможцем вище зазначеної програми.
В закладі  проводиться робота над реалізацією комплексно-цільового проекту «Творча обдарованість». У межах проекту працює шкільне відділення Малої академії наук. Так, у цьому навчальному році учні школи захистили у районному етапі конкурсу МАН науково-дослідницькі роботи: Голік Владислава (10 кл.) з географії, Рєзнікова С.(9-а) з географії , Чорнобай С. (9-в кл.) з фізики, Вечерова А. (10 кл.) – з хімії, Зарецький В. (9а кл.) – з психології.  Вчителі Білан І.І., Кузьменко Є.В., Мазур Т.В., Дікарєв С.С.
взяли активну участь у підготовці учнів.
В обласному конкурсі - захисті науково-дослідницьких робіт Малої академії наук Голік Владислава захистила науково-дослідницьку роботу з теми: «Водні ресурси України та їх використання» і здобула  перше рейтингове місце в секції «Гідрологія». 
         Учні школи: Рєзнікова Софія, учениця 9-а класу, Зарецький Владислав, учень 9-а класу, Чорнобай Світлана, учениця 9-в класу, Вечерова Анастасія, учениця 10 класу, стали дійсними членами Малої академії наук в Луганській області.
Протягом 2018-2019 навчального року учні школи брали активну участь у конкурсах: міжнародній природничій грі «Геліантус» (куратор Кузьменко Є.В.), міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру» (куратори Волигіна Т.М., Кирпа О.В. ),  Всеукраїнському конкурсі з англійської мови «Грінвич» (куратор Довга Н.О.), Всеукраїнській українознавчій грі «Соняшник» (куратор Журавльова Н.М.), міжнародному учнівському конкурсі юних істориків «Лелека»  (куратор Голік О.В.), всеукраїнському фізичному конкурсі «Левеня» (куратор Дікарєв С.С.) .
Аналіз виховної роботи за 2018-2019 н.р.

Основною метою у вихованні учнів покладено формування громадянина, патріота, інтелектуально розвиненої, духовно і морально зрілої особистості, готової протистояти ворогам Батьківщини та асоціальним впливам, вправлятися з особистими проблемами, творити себе і оточуючий світ.

 
Протягом року виховна робота школи проводилася за  напрямками: 
· виховання патріотизму;
· громадянське виховання;
· превентивне виховання;
· ціннісне ставлення до себе;
· ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей;
· ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави;
· ціннісне ставлення до праці;
· ціннісне ставлення до природи;
· ціннісне ставлення до культури і мистецтва.

Діяльність методоб’єднань класних керівників 1-11 класів була спрямована на реалізацію головної мети: створення шкільного соціально-культурного освітнього середовища, яке сприяє розвитку інтелектуальних здібностей справжнього патріота своєї країни, зміцненню фізичного та духовного здоров’я підростаючого покоління та майбутніх захисників Батьківщини, формуванню навичок здорового способу життя у вихованців.


Класні керівники працювали за індивідуальними планами виховної роботи,  змістовна наповнюваність яких відповідала віковим особливостям учнів.

У школі присутні куточки державної символіки, де учні мають змогу ознайомитися з державними символами України — Гербом, Прапором, Гімном. Щотижня в школі проходить лінійка з вшанування державних символів для учнів 1-11 класів. В 5-11 класах працюють досвідчені класні керівники, які приділяють належну увагу питанням патріотичного виховання старшокласників.
Актуальним залишається питання щодо збереження та зміцнення здоров’я дітей і молоді. 

Згідно з напрямком „Здоров’я” в школі проходять різноманітні змагання, спортивні свята. Традиційно у вересні до Дня фізкультурника проводиться Олімпійський урок, День здоров’я, години спілкування «Подорож до країни Здоров’я», «Спортивні традиції Кремінщини», уроки - здоров’я «Про здоров’я дбаємо дружніми зростаємо». Великою подіє для школи стала зустріч з  олімпійською чемпіонкою з сучасного п’ятиборства, бронзовою призеркою ігор в Пекіні, майстром спорту міжнародного класу Вікторією Терещук. Після успіху на Всекраїнському заході серед школярів «Круті ігри» (м.Київ), де команда школи виборола ІІ почесне місце, вчителі фізичної культури заручившись підтримкою адміністрації школи організували свої «Круті ігри для малечі». А вже 12 березня на базі школи було проведено районний флеш-семінар «Шляхи підвищення мотивації до занять фізичною культурою та особливості підготовки учнів до участі у Всеукраїнському спортивно-масовому заході «Cool Games», семінар складався з двох частин пленарної та практичної. Учні школи разом з викладачами підготували та  організували виставку поробок та малюнків «Спорт і Я». На практичній частині було проведено спортивний захід серед учнів 1-2 класів та їх батьків.  В травні СК «Олімп» для учнів молодшої школи було проведено змагання з легкої атлетики. В теплу пору року лідери шкільного самоврядування, учасники рою «Яструб» проводять з малечею ранкові зарядки.  

Учні школи завжди активно беруть участь у спортивних змаганнях  різних рівнів, де мають такі результати:
· ІІІ місце у першості Кремінського району з техніки пішохідного туризму серед команд середніх загальноосвітніх навчальних закладів

· ІІІ місце у загальному командному заліку у відкритому чемпіонаті 

Луганської області з легкої атлетики серед юнаків та дівчат 2005 р.н.

· І місце у районних змаганнях з шашок серед учнів середніх загальноосвітніх навчальних закладів Кремінського району

· І місце у районних змаганнях з шахмат серед учнів середніх загальноосвітніх навчальних закладів Кремінського району

· І місце серед команд дівчат у першості району з баскетболу серед загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІІ ступенів

· І місце у першості Кремінського району з техніки пішохідного туризму серед команд середніх загальноосвітніх  навчальних закладів
· І місце серед команд юнаків у першості району з баскетболу серед загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІІ ступенів

· І місце серед команд дівчат у першості району з баскетболу серед загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІІ ступенів

· ІІІ місце у Кубку району з міні-футболу серед юнаків 2004-2007 р.н. та молодше навчальних закладів Кремінського району

· Срібний призер перших Всеукраїнських змагань «COOL GAMES» у другому віковому дивізіоні. 
· Переможці обласних змагань з легкої атлетики

· Переможець обласних, районних змагань з пішохідного туризму

· І місце в районному етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» (Джура)

· Переможець обласних, районних змагань з волейболу

· Призери обласного етапу Всеукраїнського спортивно-масового заходу серед дітей «Олімпійське лелеченя»

· ІІІ місце у обласному  етапі з баскетболу 3х3 (Шкільна Баскетбольна Ліга України 3х3) серед юнаків 2003 р.н. та молодше

· І місце у обласних зональних змаганнях дитячих спортивних ігор серед учнів загальної середньої освіти «Старти надій»

Наслідуючи світову тенденцію пропаганди здорового способу життя в листопаді проходив тиждень боротьби зі шкідливими звичками, в рамках якого учнями було підготовлено виставка стіннівок та малюнків на відповідну тематику, виступ агітбригади «Сонце, повітря і вода – наші найкращі друзі»,  на класних годинах проводилися бесіди про негативний вплив шкідливих звичок на здоров’я дітей та підлітків.

З метою профілактики дитячого травматизму у вересні пройшов місячник „Увага! Діти – на дорозі!”, а в листопаді Тиждень безпеки дорожнього руху. Були проведені виховні години, години спілкування та бесіди з питань профілактики дитячого травматизму, відпрацювання правил переходу дороги учнями 4- 7 класів, конкурс малюнків «Твій друг – безпечний рух », зустрічі з представниками поліції. В останні дні навчання кожної чверті, напередодні канікул проводяться дні безпеки життєдіяльності: проведення бесід с ОБЖ, з усіх видів профілактики дитячого травматизму. Ця робота фіксується в класних журналах на відповідних сторінках.

Школа має – схему-маршрут безпечного руху учнів до школи. 

Як свідчить досвід, успішним є поєднання роботи з охорони життя та здоров’я з проведенням практичних занять  з цивільної оборони та надзвичайних ситуацій та відпрацьовування евакуацій учнів та педагогічного колективу школи. Так, на початку навчального року було проведено навчальну евакуацію учнів школи, педагогічного колективу та технічного персоналу з будівлі школи. Під час цього навчання були виявлені певні недоліки, які потім було виправлено. В квітні було проведено Тиждень захисту людини в надзвичайних ситуаціях. Разом з представниками Обласного Червоного Хреста учні 7-9 класів вчилися надавати першу невідкладну допомогу. На уроках «Захисту Вітчизни» учні 10-11 класів ознайомилися з тактичною медициною, поспілкувалися з представниками Державної служби України з надзвичайних ситуацій  Кремінського міжрайонного відділу. Державна пожежно-рятувальна частина №21 для учнів молодшої школи зробила показово-практичні навчання з бойового розгортання.

 З метою профілактики інфекційних захворювань, негативних звичок та пропаганди здорового способу життя у грудні пройшов місячник „За здоровий спосіб життя”, у рамках якого було проведено заходи: тематичні виховні години „Твоє здоров`я  у твоїх руках ” (1-11 кл.); бесіди з охорони здоров’я, зустрічі зі спеціалістами Кремінської РТМО  -  наркологом, інфекціоністом.

Складовою частиною виховної роботи є шкільне самоврядування, яке є однією із важливих умов залучення учнів до громадської діяльності. Самоврядування  для учнів є справжньою школою демократії, школою громадянського становлення підростаючого покоління. Ефективність виховної діяльності школи залежить і від активної співпраці з дитячими та молодіжними громадськими організаціями, які визнані державою і носять неполітичний характер.

 Шкільна організація «Олімпія» тісно співпрацює з Кремінської районною дитячою організацією «Первоцвіт», беручи активну участь у іі  роботі, з метою формування іміджу лідерів учнівського самоврядування. Так Вечерова Анастасія та Костоглод Андрій на обласному відкритому фестивалі-конкурсі «Дике поле - фест» у смт. Новопсков представили проект туристична стежка «Перлини Кремінщини» за що були нагороджені дипломом за участь та пам’ятними сувенірами від управління культури, національностей та релігій Луганської ОДА. На районній звітно-виборчій конференції Кремінської районної дитячої організації «Первоцвіт» лідера учнівського самоврядування Вечерову Анастасію обрали заступником  голови районної ради учнівської організації, Зеленську Сюзанну головою комісії зі спорту та здорового способу життя. Цього року лідери школи провели посвяту в першачки. Традиційним стала участь лідерів у районному дитячому дебатному турнірі за темою «Чи впливають міфи на вивчення історії» де вибороли І та ІІ місця. На районному  чемпіонаті знавців серед школярів Кремінського району «Що? Де? Коли?» де команди школи вибороли два перших місця.

Багато уваги приділяється патріотичному вихованню учнівської молоді. Метою такого виховання є становлення громадянина, патріота України, готового самовіддано розбудовувати її, як суверенну, незалежну, демократичну, правову, соціальну державу і забезпечувати її національну безпеку, знати свої права і обов’язки, цивілізовано відстоювати їх, сприяти єднанню українського народу, громадянському миру і злагоді в суспільстві. Для реалізації поставленої мети традиційно в школі проводяться заходи з національно – патріотичного виховання до «Дня миру», «Дня захисника України», «Дня Збройних сил України», Міжнародного Дня Волонтера, «Дня Соборності», «Революція Гідності», Дня пам яті Героїв Крут, Всесвітнього дня вишиванки, зустрічі та вшанування воїнів АТО. Наша школи бере активну участь у благодійних акціях .

З національно-патріотичного виховання учнів: проводяться виховні години та уроки мужності, діти відвідують історико-краєзнавчий музей, проводяться загальношкільні тематичні лінійки; діти залучаються до участі в шкільних та районних флешмобах.

З метою виховання любові до Батьківщини, почуття гідності та вдячності до свого народу, історії, у вересні проведено Тиждень партизанської слави. У його рамках були організовані екскурсії до музею, тематичні виховні години, виступ ініціативної груп на шкільній лінійці, виставки літератури в шкільній бібліотеці.

     Не забувають учні школи про славетні козацькі подвиги. Вже традиційними стали «Козацькі забави», серед учнів 5 класів. Для учнів молодшої школи було проведено розважальну програму «Вшанування козачат» серед учнів 2-4 класів , в 2 класах було проведено брейн – ринги з історія виникнення козацтва, діти також підготували святковий концерт з піснями, танцями, веселими конкурсами та вікторинами. 

Заходи по вшануванню пам’яті жертв голодоморів в Україні виховують в дітях патріотизм та переживання за долю українського народу, виховують найкращі людські цінності, повагу до людської праці, вдячність батькам за турботу, розкривають по новому сторінки історії українського народу. Так,  у школі проходив тиждень вшанування пам’яті жертв голодоморів в Україні. В рамках тижня пам’яті було заплановано та проведено наступні заходи: тематична лінійка з виступом учнів класу, години пам’яті «Свіча памяті», відвідування виставки літератури в шкільній бібліотеці, участь у Всеукраїнській акція «Запали свічку».

З метою національного виховання в школі в День української мови та писемності вчителями української мови та літератури було проведно мовно-літературну вікторину «Ми - Українці», виховний захід «Слово до слова 

в’яжеться слово», літературний флешмоб «Малюємо словом красу України», спецвипуск шкільної газети присвяченої Дню української писемності та мови, участь в написанні Всеукраїнського радіо-диктанту.
У грудні з цією ж метою проведено вже традиційний в нашій школі тиждень народознавства  свято «Миколай, Миколай ти до нас завітай», «Андріївські вечорниці» для старшокласників.

Живий ланцюг Соборності – щорічна акція присвячена Дню Соборності України яка проходить у школі, учасники акції символічно об’єднують береги Дніпра «живим ланцюгом» єднання.

Не забувають діти і про героїв Крут -  приклад героїзма та самопожертви молодого покоління в боротьбі за Незалежність України з цієї нагоди в школі проводилися виховні години та заходи.

31 січня Кремінщину було звільнено від нацистських загарбників у роки Другої світової війни. З нагоди цієї пам’ятної дати шкільна родина зібралася в актовій залі школи, щоб вкотре згадати про великий, безмежний подвиг визволителів Кремінської землі. 

До Всесвітнього дня вишиванки в школі було проведено фолклорні-ранки, акція «Рушник любові та єднання», акція «Вдягни вишиванку», народознавчі уроки «Український рушник – українська душа», виховні години «А над світом вишиванка цвіте», години спілкування «Я візьму той рушник», «Вишиванка, мов долі моєї цвіт..», книжково-ілюстративна виставка «Вишиванка-свято української душі», відеопергляди «Чарівна краса України», конкурс на кращий ескіз «Моя вишиванка», виставка кращих творчих робіт учнів школи, майстер-класи за участю майстрів декоративно-прикладного мистецтва творчого районного обєднання «Скарбниця талантів» Волкової С.А., Безлюдько І.П., Кедич З.А..завершився тиждень яскравим, різнобарвним святом «Вишиванка на подіумі» та участю танцювального колективу «Тандем» у районному флешмобі «Моя сорочка вишиванка».

Вчителі розуміють важливість і необхідність екологічного виховання, тому в позакласній роботі намагаються формувати бережливе ставлення учнів до природного середовища. Так, традиційними для нашої школи стали акції «За чисте довкілля» та «Школа – мій рідний дім»,операції «Листя» та «Посади дерево», екологічні акції «Птах року», «День зустрічі птахів». Залучаючи учнів до таких заходів відбувається формування  почуття  відповідальності за навколишнє середовище як національну і загальнолюдську цінність, виховується любов до природи.      
За напрямком правової освіти учнів, школа тісно співпрацює з правоохоронними установами міста, проводиться профілактична робота за участю представників ювенальної превенції Національної поліції України. Основна мета роботи школи в цьому напрямку - координація зусиль педагогічного колективу щодо запобігання правопорушень, надання допомоги вчителям, класним керівникам, батькам з цього питання. Індивідуальна робота з учнями та їх батьками проводиться систематично з метою профілактики правопорушень. На кінець навчального року правопорушень серед учнів не виявлено, учнів які ухиляються від навчання – немає. Плани індивідуальної роботи з учнями контрольованої групи були складені у вересні. За цей час з учнями була проведена діагностика індивідуальних особливостей за різними методиками. У планах виховної роботи класних керівників, та плані роботи  соціального педагога було заплановано бесіди з правового виховання, бесіди з профілактики правопорушень, тиждень правових знань, робота з батьками дітей, схильних до правопорушень, питання з профілактики правопорушень включені до порядку денного батьківських зборів.
Класні керівники у класних журналах заповнювали щодня сторінку обліку відвідування учнями уроків, підбиваючи підсумки відвідування школи учнями кожного семестру. 

Протягом року діти контрольованої групи залучалися до участі в роботі гуртків, спортивних секцій, позакласній роботі.

Не можна не сказати про шкільні заходи метою проведення яких є розвиток особистості учня та виховання духовно–моральних якостей. Класні керівники заохочують учнів до участі у різноманітних класних, загально шкільних та районних заходах. До Дня інваліда була проведена акція „Твори добро”, зібрані солодощі та подарунки для вихованців школи інтернату №1. «Збери портфель другу», «Банк одягу» щорічні традиційні акції які проводяться в школі. Зібрані речі: одяг, взуття, шкільне приладдя направляються до родин які знаходяться в скрутних сімейних обставинах.  

Як відомо, за класами (з 1 – го по 11 –й) закріплені вчителі–пенсіонери, яких діти вітають зі святами та надають необхідну допомогу. 

         Згідно з річним планом роботи у Кремінській ЗОШ №2 було  організовано профорієнтаційну роботу. Протягом 2018/2019 навчального року постійно оновлювався куточок профорієнтації, де кожен учень отримував інформацію щодо існуючих вищих закладах різних рівнів акредитації, їх розташуванням, спеціальностей та інше. На початку вересня під контролем   заступника   директора з НВР Рєзнікової О.В., класними керівниками 9-х, 11-го класів було зроблено аналіз працевлаштування випускників (2017/2018 навчального року).
З вересня у школі працював практичний психолог – Білан І.І., яка проводила групові та індивідуальні консультації для класних керівників та учнів з питань профорієнтаційної роботи.Протягом року учні 9-х класів зустрічалися з представниками ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації, учні 11-го класу зустрічалися з представниками ВНЗ ІІІ- ІV рівнів акредитації, відвідали Дні відкритих  дверей ВНЗ І-ІV рівнів.

Педколектив продовжує роботу над розвитком творчих здібностей учнів, стимулює їх до участі в акціях та конкурсах районного, обласного та всеукраїнського рівнів.

Переможці районної новорічно-різдвяної виставки-конкурсу «Новорічна композиція»:

Акименко Максим, учень  2-б кл.

Кравченко Вікторія, учениця 2-б кл.   

Гнилицька Анастасія, учениця 2-а кл. 

Кіяшко Данило, учень 2-б кл.

Мірошников Сергій, учень  2-а  кл. 

Швагер Олександра, учениця  5-б кл.  

 Кіяшко Софія учениця 2-а кл. 

Крауз Анастасія, учениця 2-б кл 

Нестеренко Руслан, учень 1-а 

Мартинов Владислав, учень 3-а 

Жаравіна Діана, учениця 6-а - переможець районного етапу конкурсу учнівської творчості «Чому я поважаю професію військового»

призер районного етапу Всеукраїнської виставки-конкурсу декоративно-вжиткового мистецтва «Знай і люби свій край»
Івчук Кирило, учень 2-б - призер районного етапу Всеукраїнської виставки-конкурсу декоративно-вжиткового мистецтва «Знай і люби свій край»

Кіяшко Данило, Акименко Максим, учні 2-б класу -  переможці дитячого районного конкурсу «Христос воскрес – воскресне Україна!»
Валковська Марія, учениця 1-а -  переможець районного етапу Всеукраїнського конкурсу дитячих малюнків та робіт декоративно-прикладної творчості «Кращий пожежний – це ти обережний»
Танцювальний колектив «Тандем» переможець районного фестивалю дитячої та юнацької творчості «Чисті роси»

Гурток художньої самодіяльності «Джерельце» переможець районного фестивалю дитячої та юнацької творчості «Чисті роси»

Дует Дмітрієва Анастасія та Білоус Дар’я переможці районного фестивалю дитячої та юнацької творчості «Чисті роси»

Проведення виховної роботи відображено також і в шкільній документації. Класні керівники в класних журналах відповідно до вимог ведення класних журналів регулярно ведуть облік відвідування учнями школи, підбиваючи підсумки на кінець кожного семестру.

     Відповідно до Закону України «Про освіту» та на виконання наказу МОН України від 04 вересня 2003 року № 595 «Про вдосконалення постійного контролю за охопленням навчанням і виховання дітей» та з метою забезпечення конституційного права громадян на здобуття повної загальної освіти та вдосконалення постійного контролю за охопленням навчанням й вихованням дітей шкільного віку, в школі здійснюється контроль за відвідуванням учнями школи. В школі ведеться планомірна робота з контролю за відвідуванням учнями школи, попередження прогулів, рівню навчальних досягнень. 
У порівнянні з минулим навчальним роком кількість пропусків без поважних причин учнями стало значно менше. Це можна пояснити контактом класних керівників з батьками учнів, а також кропіткою роботою з учнями всього педагогічного колективу школи. 

Ще одним із напрямків роботи педагогічного колективу школи є створення умов для творчої самореалізації кожного учня. У зв'язку з цим велика увага приділяється залученню школярів до гуртків, клубів та спортивних секцій, що працюють на базі школи. 

Виховна цілісність участі учнів у роботі гуртків полягає в тому, що колективна справа зближує дітей, пробуджує почуття відповідальності, колективне переживання успіхів і невдач, що дає поштовх до творчого розвитку кожного учня окремо.

Станом на кінець 2018 – 2019 н.р. в позаурочний час в навчальному закладі працює 7 гуртків та спортивних секцій.
Відповідно до річного плану роботи школи проводилось вивчення роботи гуртків з метою оцінки її ефективності та впливу на розвиток творчого потенціалу учнів. Перевірялися питання охоплення учнів школи позаурочною діяльністю, активність їх під час проведення занять, результативність роботи гуртків (проведення виставок, участь в оглядах, творчих звітах, змаганнях).

Основними напрямками роботи гуртків є закріплення, збагачення та поглиблення знань, набутих дітьми у процесі навчання, розширення загальноосвітнього кругозору, формування інтересів до різних галузей науки, техніки, мистецтва, спорту, виявлення і розвиток індивідуальних творчих здібностей та нахилів.

З метою залучення дітей до вивчення української мови, вивчення та збереження народних звичаїв у школі було створено гурток “Дивограй”. Керівник народознавчого гуртка Кузьменко Оксана Іванівна ставить за мету ознайомити учнів з побутовою та господарською діяльністю українців, із народними ремеслами, прививати любов до рідного слова, виховувати в учнів поняття про рідний дім, отчий край, моя Батьківщина – Україна. На заняттях гуртка діти виготовляли святкову атрибутику(новорічну, різдвяну), самостійно збирали народні звичаї та традиції. Взяли участь у виставці творчих робіт до Дня писемності, конкурсі «Козацька пісня» до Дня Козацтва та робіт (листівок) до свята Миколая.

Керівник гуртка  художньої самодіяльності Крицька Юлія Миколаївна має за мету формування культури почуттів, збагачення емоційно – естетичного досвіду учнів, виховання ціннісних орієнтацій у сфері музики, музичних інтересів, смаків та потреб, допомога дітям, скласти уявлення про музику, як необхідну частку життя, виховання культурного слухача, гідного громадянина суспільства. Гуртківці постійні учасники шкільних і районних  святкових заходів.

З метою пропаганди здорового способу життя, формування у дітей ранньої мотивації та стійкого інтересу до зміцнення здоров'я, фізичного і спортивного вдосконалення; залучення до занять фізичною культурою і спортом у школі працює спортивно-туристична секція. Керівник секції  Боровський Віктор Григорович виховує в учнів почуття гордості за свій навчальний заклад, розвиває культуру і традиції вболівальників спортивних команд.  Добрих успіхів досягли наші учні в спортивних змаганнях поза межами школи – це змагання районного та Всеукраїнського рівня. Згідно з планом роботи 

Керівник гуртка «Спортивні ігри» Карпенко Олексій Миколайович, має на меті підготувати учнів до участі у районних змаганнях зі спортивних ігор, виховувати поняття  в потребі занять спортом, сприяти гармонійному розвитку учнів, виховувати відчуття відповідальності та колективізму  На заняттях діти вивчали технічні та тактичні дії зі спортивних ігор: футбол, баскетбол, волейбол.

Не перший рік у школі працює краєзнавчий гурток „Мій рідний край – Луганщина”, яким керує Кузьменко Євген Вікторович. Метою роботи є сприяння розвитку громадянської свідомості, національного патріотизму, адаптація до виживання у складних умовах природного та соціального середовища, розширювати світогляд учнів через екскурсії та походи, формувати активну громадянську позицію, відповідальність за збереження історико-культурного надбання.  Діти проводять спостереження за елементами природного комплексу після теоретичного ознайомлення з ними, знайомляться з історією, культурою, традиціями та видатними людьми рідного краю.

З метою поглибленого вивчення англійської мови, розвитку мовлення, формування стійкого інтересу до предмету в школі працює гурток з англійської мови “English club” під керівництвом Верещак Світлани Андріївни. Охоплює  учнів молодших класів. Заняття проводяться з використанням новітніх методик, наочних посібників, відео та аудіо записів. Гуртківці  з захопленням грають в рольові ігри готують ,власні проекти, беруть участь у інсценізації  казок. На заняттях діти вчаться культурі спілкування: як правильно поздоровити з днем народження, купити в магазині іграшки, продукти, подзвонити по телефону, привітати  друзів, дорослих. Учасники гуртка підготували Новорічний вечора на англійській мові «В пошуках новорічних див» для дітей та батьків.
Одним із найважливіших засобів розвитку творчої активності дитини є театральна діяльність, адже вона створює умови для спільних переживань, виявляє інтерес до органічної, природної активності дітей, підсилює образно-емоційне сприйняття мистецтва і всього навколишнього світу, сприяє інтелектуальному розвитку дитини і самовираженню в цілому.  Саме ці завдання є основними у роботі театрального гуртка «Театральна замальовки» для учнів 1-2 класів. Вихованці гуртка під керуванням Задорожньої Оксана Станіславівни вивчають комплекс дисциплін (акторська майстерність, сценічний рух, сценічна мова, пластика), які вирішують ряд творчих завдань: розвиток художньої уяви, творчої ініціативи, емоційної гнучкості, культури мови, естетичних смаків та оцінок, розвиток фантазії та асоціативного мислення. Протягом року гурток бере участь у шкільних і позашкільних заходах. 

          Була проведена виховна година для учнів на тему: «Шкідливі продукти харчування», яка називалася «Андрійко захворів». Діти взяли участь у проведенні Новорічного вечора на англійській мові «В пошуках новорічних див» для дітей та батьків. Для дітей дитячого садка було приготовлено виставу по правилам дорожнього руху «Дорожня азбука» 

Інформатизація НВП

Відповідно до Закону України «Про Національну програму інформатизації», Указів Президента України «Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти в Україні», «Про першочергові завдання щодо впровадження новітніх інформаційних технологій», «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти», Концепції розвитку дистанційної освіти в Україні, пріоритетними напрямками діяльності закладу освіти в 2018/2019   навчальному році щодо впровадження нових освітніх технологій були:

•
упровадження інформаційних та комунікаційних мультимедійних  технологій в освітній процес;

•
формування інформаційної культури учнів та педагогічних працівників, забезпечення їх інформаційних потреб;

•
удосконалення інформаційно-методичного забезпечення освітнього процесу;

•
оптимізація освітнього менеджмента на основі використання сучасних інформаційних технології в управлінській діяльності;

•
використання інформаційних технологій для розвитку дистанційного навчання.


У своїй діяльності комп’ютер використовують директор, секретар-друкарка, заступники директора, практичний психолог, соціальний педагог, педагог-організатор. Реалізується повний комплекс задач. Кваліфікація користувачів задовільна. Діловодство ведеться українською мовою із застосуванням технології електронної підготовки, друку та збереження документів. Працює електронна пошта. Форми статистичної звітності підготовлені програмними засобами.  Ведеться база даних у програмному комплексі «Курс: Школа».


Що стосується безпосередньо  освітнього процесу, то комп’ютеризація і інформатизація закладу на сьогодні задовольняє потреби освітнього процесу не в повному обсязі. У школі функціонує  2  комп’ютерні класи, мультимедійне обладнання, вісім кабінетів (фізики, хімії, географії, інформатики, інформаційних технологій, математики) в тому числі і 2 кабінети початкової школи підключено до мережі Інтернет. 


Процес впровадження ІКТ-технологій в освітній процес у цьому навчальному році значно активізувався. Більшість учителів протягом року провели ряд уроків з використанням інформаційних технологій. Організовано обмін досвідом із використання комп’ютерних технологій шляхом відвідування уроків більш досвідчених колег, проведення навчальних занять з ІКТ.  


При вивченні окремих тем учні отримували домашні завдання,  у ході виконання яких використовувався комп’ютер. Активно використовувались комп’ютерні технології при проведенні предметних тижнів, конференцій, конкурсів. Більшість позакласних заходів проводилися із використанням комп’ютерних презентацій.


Моніторинг використання інформаційних технологій в освітньому процесі здійснюється через безпосереднє спостереження, звіти вчителів-предметників, анкетування. 


Протягом 2018/2019  навчального року здійснено такі заходи щодо інформатизації  та використання мультимедійних технологій у закладі освіти:

•
 організовано та проведено практичні семінари для вчителів-предметників “Цифрова компетентність педагога”, «Користувач   Інтернет-ресурсів», «Використання ІКТ в освітньому процесі», «Використання хмарних технологій в освітньому процесі», «Використання онлайн-конструктора в освітній діяльності»; 

•
введено в практику роботи проведення відкритих уроків та позакласних заходів вчителів-предметників із використанням комп’ютерних технологій;

проводиться робота з підтримки матеріальної бази та навчально-методичного забезпечення кабінетів інформатики у відповідністі до нормативів, вимог та державних стандартів.

Робота соціального захисту учнів


У своїй роботі соціальний педагог керувався нормативними документами щодо соціального захисту дитини та охорони дитинства: Законом України «Про охорону дитинства», Конвенцією з прав дитини, Національною програмою «Діти України» та іншими відповідними нормативними документами МОН України й усіх ланок органів управління освітою, річним планом.


Соціальний захист, як першочергове завдання в роботі соціального педагога, передбачав здійснення контролю за умовами життя та виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також захисту прав та інтересів дітей, які потребують допомоги держави.


Кожний класний керівник 1-11-х класів на початку вересня сформував базу даних учнів класу – «соціальний паспорт класу» у якому зазначив категорії дітей, які потребують максимальної уваги, зокрема:

 -           діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування;

 -           діти з інвалідністю;

 -           діти з багатодітних сімей;

 -           діти з малозабезпечених сімей;

 -           діти, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС; 

-           діти із неповних сімей;

-            діти, учасників АТО;

-            діти внутрішньо переміщених осіб.

       За даними соціальних паспортів класів соціальний педагог склав соціальний паспорт школи та соціальний паспорт пільгових категорій. Тобто сформував окремі списки за визначеними формами дітей та сімей, які підлягають соціальному захисту.


Одним із пріоритетних напрямків в роботі соціального педагога був соціальний супровід дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Робота з зазначеною категорією передбачала тісну співпрацю з опікуном та самою дитиною в двох аспектах: захист соціальних,  майнових та житлових прав, формування повноцінної особистості дитини, соціалізованої до самостійного дорослого життя.


Діти даних категорій та діти з малозабезпечених сімей користувалися безкоштовним харчуванням в школі.


Для повної і продуктивної роботи з соціального захисту дітей пільгових категорій була чітко налагоджена робота соціального педагога з класними керівниками на всіх ланках освітнього процесу: від школи І ступеню до школи ІІІ ступеню. Саме педагогічна компетентність і не- байдужість класних керівників дала змогу соціальному педагогу вдало і правильно реагувати на ті правові та соціальні питання, які виникали у дітей будь-якої категорії. Соціальний педагог здійснював  свою роботу спільно з класними керівниками школи через надання індивідуальних консультацій по роботі з дітьми пільгових категорій, проведення семінарів та круглих столів з класними керівниками, на яких розглядалася нормативно-правова база по роботі з такими дітьми, обговорювалися конкретні ситуації при роботі з сім’ями пільгових категорій.   
Матеріально-технічна база

 Будівля школи прийнята в експлуатацію більш, ніж 80 років тому. Але, незважаючи на її вік і зношеність, адміністрація школи разом із колективом вчителів та батьків постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її в робочому стані. Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Коридори, вестибюль, учительська, учбові кабінети школи поступово поповнюються новими сучасними пластиковими стендами, активно проводиться робота з озеленення класних кімнат. Подвір'я школи завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа доглядаються, своєчасно обрізаються дерева, біляться бордюри. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на газонах, винесення і періодичне вивезення сміття з території школи.

 
Фінансування потреб школи проводиться централізованою бухгалтерією відділу освіти . З метою покращення умов функціонування закладу протягом 2018-2019 н.р. проводилася цілеспрямована робота щодо залучення бюджетних та позабюджетних коштів. Навчальний заклад приймає благодійну допомогу батьків учнів школи у вигляді матеріальних цінностей, будівельних матеріалів, а також виконання батьками ремонтних робіт.

За рахунок бюджету 2018-2019 н.р.

•
в рамках   реалізації Концепції «Нова українська школа», що супроводжується поступовою зміною державних стандартів та навчальних програм придбано додатковий комп’ютерний клас з інтерактивним комплексом, кондиціонером ;

•
в умовах провадження Нової української школи укомплектовано два класи початкової школи;
•
проведені капітальні роботи по зовнішньому утепленню  фасаду та фундаменту основної   будівлі школи ;

•
вимощено доріжку   від основної будівлі школи до додаткової будівлі початкових класів (автосправи);

•
відновлено сходи до основної будівлі школи та додаткової будівлі для  початкової школи;

•
частково залито відмостку фундаменту будівлі додаткового приміщення початкових класів;

•
проведено роботи по заміні електрощитових у їдальні;

•
придбано будівельні матеріали ( плита USB та леноліум  для кабінету обслуговуючої праці);

•
для майстерень по обробці металу та деревини придбано радіатори опалення;

•
придбано холодильник, морозильну камеру у їдальню;

•
проведено поточний ремонт у приміщенні майстерні: підвісна стеля з освітлювачами, заміна системи опалення, заміна міжкімнатних дверей, укладка підлоги кахелем;

•
замінено міжкімнатні  двері на запасному виході основної будівлі школи;

•
проведено перезарядку вогнегасників.

•
придбано спортінвентар (м’ячі, обручі);

•
придбано: миючі, чистячі засоби; посуд для шкільної їдальні ( тарілки мілкі, глибокі, чашки);

•
придбано спецодяг( фуфайки, халати, рукавиці);

•
проведено заміну світильників (учительській, вестибюлі, роздягальні, кімнаті для чергових та на сходах);

•
замінено щитову освітлення на другому поверсі;

•
підключено інтернет  у кабінети № 1,2, 11;

За рахунок міського бюджету:

•
облаштовано зупинку  для шкільного автобуса заїзним «карманом», 

•
висаджено 50 кущів троянд на клумбах перед школою;

•
перед під’їздом до школи встановлено  «лежачого поліцейського».

За рахунок батьків 2018-2019 н.р.

учбовий корпус:

•
оновлено гардинне полотно в каб. № 5, 12 

•
придбано жалюзі в каб   . № 5,7, 9;

•
придбано стенди з української мови  для кабінету №10, з хімії для кабінету № 9, психологічної служби; : 

· поклеєні шпалери в каб. №15 та в каб. №1 додаткової будівлі початкової школи;

•
придбано миючі засоби;

•
придбано інвентар для прибирання шкільних приміщень;

•
придбано будівельні матеріали для ремонту приміщень;

•
придбано  медикаменти ;

•
проведено ревізію затворної арматури в котельні;

•
 придбано канцтовари, грамоти, подяки ;

•
придбано призи для учасників різноманітних конкурсів ; 

•
проведено обслуговування оргтехніки: заправку картриджів, ремонт комп’ютерної техніки;

•
придбано спортивний інвентар;

•
проведено оплату за абонентську скриньку, фахові періодичні видання;
· придбано спортінвентар (канат для перетягування, футбольні манішки);
· установлено двері у кабінеті № 12.
Кабінет обслуговуючої праці та бібліотека:

•
пофарбовано підлогу.

Адміністрація школи звернулася з клопотанням до відділу освіти про проведення капітальних і поточних ремонтів у:
 •
  майстернях  по обробці деревини та металу;
· про зовнішнє облаштування будівлі бібліотеки;

· оновлення  тротуарного покриття по території школи та по периметру школи ;
· проведення  капітального ремонту системи опалення  школи  та будівель на території школи;
Продовжуються роботи по будівництву спортивної зали.
 В 2018-2019 н.р. планується :

•
зробити поточний ремонт основної будівлі школи;
•
замінити освітлювачі, лінолеум в кабінетах № 4,5,6,14,15, препараторських фізики та хімії, учительській;

•
замінити двері учительської, збройової, кабінетів № 1,2, завуча з навчально-виховної роботи,  медпункту,  препараторських фізики, хімії, біології ;
•    в рамках реалізації концепції «Нова українська школа» обладнати
кабінети 1-4 класів.

Шановні батьки! Ми високо цінуємо ваше батьківське піклування, підтримку та небайдуже ставлення до нагальних потреб школи. Сподіваємось, що й надалі спільними зусиллями ми будемо успішно працювати над вирішенням найактуальніших проблем. Бажаю вам міцного здоров’я, життєдайної енергії, мудрості й терпіння.
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